

爱心企业、第一书记携手帮扶山亭乡村

新能源汽车助力新农村建设

本报枣庄5月9日讯(记者 武春澍 通讯员 高洁) 9日上午,山东省经信委在山亭区冯卯镇张庄村举行新能源汽车捐赠仪式,山东泰汽电动汽车有限公司向在冯卯镇挂职“第一书记”的五个村捐赠了五辆新能源汽车,助力新农村建设。省经信委副主任杨少军,枣庄市政府副市长张兵,山亭区区委书记、区人大常委会主任王常胜,区委副书记、区长李春英,山东泰汽电动汽车有限公司副总经理李明文以及选派的冯卯镇“第一书记”参加了捐赠仪式。

据了解,此次捐赠活动,是省经信委贯彻落实省委、省政府有关部署要求,面向“第一书记”帮包村开展的一次专项扶持活动,得到了爱心企业的积极响应和大力支持。省经信委副主任杨少军表示,省经信委下一步将加大在资源、项目等方面的倾斜力度,充分整合社会资源,积极支持包括“第一书记”帮包村在内的全省贫困地区的发展。

捐赠仪式上,山亭区长李春英说,自去年以来,省直部门选派的“第一书记”到山亭后,牢固树立帮村带镇促区的大帮扶的理念,办实事、解难题,争资金、引项目,帮扶工作取得了显著成效。特别是省经信委的同志先后协调争取各类资金680余万元,实施帮扶项目20多个,帮扶困难群众180余人次。

山东泰汽电动汽车有限公司副总经理李明文表示,此次捐赠是泰汽电动汽车厂回报社会、承担社会责任的必然结果。随着人们绿色出行的意识日益提高,具备节能、环保、省钱特质的新能源汽车正成为汽车“新宠”。这次捐赠

的电动汽车,行驶百公里只需5元钱。

据了解,泰汽集团创建的山东新能源汽车锂离子动力电池自主创新示范园区是山东省新能源汽车自主创新示范三大园区之一,并于去年12月获得国家新能源汽车产业动力电池技术创新项目,成功入围全国扶持的动力电池项目八强,同时承担并参与了国家863项目四项和军品蓄电池组合设计项目。

右图:省经信委帮扶行动暨泰汽公司电动汽车捐赠仪式。本报记者 武春澍 摄



清理野广告

为改善辖区环境卫生,近日,中心街街道团委组织50多名青年志愿者来到马宅子社区开展义务清理环境卫生活动。

本报记者 李泳君 本报通讯员 吴利利 摄影报道



摩托车违法查处180多起

本报枣庄5月9日讯(记者 李泳君 通讯员 张雷 潘鹏宇) 9日,记者了解到,日前山亭分局交通警察大队,集中开展了摩托车交通违法行为专项整治行动。目前,该大队已设立检查站3处,查处各类交通违法行为一百八十多起,拘留1人,暂扣机动车10辆。

据介绍,进入夏季后,各类交通违法行为呈多发态势。为此山亭交警大队适时调整工作重心,从5月7日起,在全区范围内集中开展摩托车交通违法行为专项整治行动。为保证活动取得实效,该大队专门召开会议进行安排部署。城区中队、公巡中队民警以城区店韩路、府前路、薛河路、汉诺路等路段为重点,西集、冯卯及北庄中队以各自辖区路段为重点路段,开展专项整治行动,重点整治摩托车无牌无证驾驶、酒后驾驶、驾驶摩托车不戴头盔、随意停车调头、逆向行驶等严重违法行为。

同时,该大队结合“十有”主题活动和“社区六进”活动,组织民警到辖区车站、广场、加油站等人群密集区域,通过悬挂宣传横幅、张贴宣传画、发放宣传资料等方式开展集中宣传,向群众讲解不戴头盔、无牌证行驶等行为的危害。先后设置临时宣传站点9处,发放宣传资料2700余份,发放警民联系卡500余张。

“网弟”两年骗“网姐”162万

两人从未谋面,46岁的她竟23次“慷慨解囊”

本报记者 袁鹏

网络结识,男子用“真诚”换对方信任

家住聊城的胡女士2011年在网上结识了枣庄网友张某,两人认识没多久张某便向胡女士借钱。在近两年的时间里,胡女士先后借给张某162万元,而当胡女士催促张某还款时,张某却屡次拒绝,此时胡女士才意识到自己被骗了。

据了解,家住山东聊城的胡女士今年48岁,2011年6月份她通过QQ聊天,在网上认识了枣庄市市中区46岁的张某。由于二人年龄相仿,在认识胡女士两个多月后,张某便向胡女士说起了他自己的过去。他告诉胡女士,他以

前犯过一些小错误,刚从监狱出来没多久,不过事情都已经过去了,他现在已经改过自新,准备开始新的生活。

胡女士看到张某对自己掏心掏肺,而且感觉重新开始新生活的张某在对待

生活的态度上特别积极,慢慢地她被张某的真诚感动了。当胡女士得知张某没有固定工作,手里比较缺钱的情况下,胡女士爽快地给张某汇了几千元钱,让张某先拿去用。

以投资项目为由,骗了162万

一段时间过后,张某称在胡女士的帮助下,他的生活已有所起色,而且各个方面都开始步入正轨。为了取得胡女士的信任,张某还谎称,他通过朋友关系找到了一个房地产开发项目,而且该项目的前景非常好,一旦

成型,获得的回报非常丰厚,但由于刚开始做,资金还不到位。随后张某顺水推舟,鼓动胡女士可适当拿出一些钱来合伙投资,如果项目做成,他们可以一起分红。

出于对张某的信任,胡

女士对张某的提议很感兴趣。随后胡女士将自己的积蓄拿出来给了张某,除此以外,她又向亲戚朋友借了很多钱。在近两年的时间里,胡女士先后分23次给了张某162万。由于见不到回报,时间一长,将钱借给胡女士

的亲戚朋友便陆续向胡女士要钱。于是从今年4月份开始,胡女士就开始向张某追问项目的进展,然而张某总是闪烁其词,推推躲躲,胡女士感觉事情有些不对,便准备到枣庄当面询问张某。

得知被骗,受骗者精神崩溃

5月6日,胡女士来到枣庄,想要当面找张某问问具体情况。没想到的是,张某竟避而不见。此时,胡女士才明白她碰到了骗子。无奈之下,胡女士便到市中区胜利路派出所报了案。

当得知自己被骗之后,胡女士的精神几乎崩溃。随

后,派出所民警将胡女士安排在附近旅馆中休息,他们则通过网络、手机等联系记录寻找张某。5月7日下午,民警在一宾馆内将张某抓获。经过调查,原来张某所说的房地产项目根本就不存在,而且张某连一份正经工作都没有。

虽然张某已结婚生子,但由于张某很少回家,对家里的事情也不管,他经常住在外面的宾馆里,平时出门西装革履,整天吃喝玩乐,出手阔绰。张某被抓时,胡女士的162万已经被他挥霍殆尽。经过进一步调查,张某2011年初曾因合同诈骗被

警方逮捕过,但因情节较轻,最后被判缓刑。而此次张某被羁押期间,警方发现频频有女性向张某的手机打电话或发短信。警方根据内容分析,胡女士可能并不是唯一的受害者。目前张某已经被刑事拘留,案件正在调查中。

新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508

今日枣庄